
подписаны или регулярно читают 
страницы, сообщества, группы в соцсетях, 

блоги, связанные с темой синдрома Дауна 

(или  ОВЗ)
78%

ведут сами
блог / страницу / группу 
(или другие члены семьи)3%

КОНТЕНТ 
про синдром Дауна в соцсетях: 

восприятие и активность родителей

Как бы вы в целом оценили все 

публикации по теме синдрома 

Дауна, которые встречались вам 

за последний год?

Результаты опроса о потребностях семей с людьми с синдромом 

Дауна, проведенного Благотворительным фондом «Даунсайд Ап» 

в ноябре 2023 г., 1108 семей из 89 регионов РФ  и заграницы.

46% пишут посты 67% комментируют 64% репостят   

Правдивые 60% Лживые 4%

Доброжелательные 68% Враждебные 3%

Простые 43%        Сложные 10%

Полезные 68% Бесполезные 5%
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